

ДОПОЛНЕНИЕ К ИСТОРИЧЕСКОЙ СПРАВКЕ.

В состав Староайбесинского сельского Совета входили село Старые Айбеси, поселок Чапаево и деревня Новые Выселки, в которых проживает 1414 человек. На бюджете сельского Совета находились детский сад-ясли, фельдшерско-акушерский медицинский пункт, библиотека, дом культуры и клуб. На территории сельского Совета расположено акционерное общество "Айбесинское" (бывший совхоз "Айбесинский").

4 марта 1990 года состоялись выборы в местные Советы. Выборы депутатов проходили на альтернативной основе.

26 марта 1990 года состоялась I организационная сессия сельского Совета, на которой были избраны мандатная комиссия и 4 постоянных комиссий (планово-бюджетная, по сельскому хозяйству и охране природы, по соблюдению социалистической законности и охране общественного порядка, по соцулькбтуту), исполком сельского Совета, председатель сельского Совета (неосвобожденный) и председатель исполкома сельского Совета.

С принятием Декларации о государственном суверенитете Чувашской республики с 24 октября 1990 года произошло изменение названия республики. С этого времени сельский Совет называется Староайбесинский сельский Совет народных депутатов и его исполнительный комитет Алатырского района Чувашской ССР.

На X сессии сельского Совета, состоявшейся 22 октября 1991 года, должности председателя сельского Совета и председателя исполкома сельского Совета были совмещены.

8 декабря 1991 года состоялись выборы главы сельской администрации. В соответствии с законами Чувашской ССР "О местном самоуправлении в Чувашской ССР", "О выборах главы местной администрации" от 18 октября 1991 года и постановлением № I главы Староайбесинской сельской администрации от 12 декабря 1991 года полномочия исполнительного комитета сельского Совета с 12 декабря 1991 года прекращены. С этого времени сельский Совет называется Староайбесинский сельский Совет народных депутатов Алатырского района Чувашской ССР.

В связи с упразднением исполкома и введением должности главы сельской администрации сельский Совет стал местным представительным органом власти.

5 февраля 1992 года на XI сессии сельского Совета был избран малый Совет.

С принятием закона Чувашской Республики "Об изменении названия Чувашской Советской Социалистической Республики" от 13 февраля 1992 года вновь произошло изменение названия рес-

публики. С этого времени сельский Совет называется Староайбесинский сельский Совет народных депутатов Алатырского района Чувашской Республики.

В соответствии с законом Чувашской Республики "О реформе высшего органа государственной власти и местных Советов народных депутатов в Чувашской Республике" и постановлением Верховного Совета Чувашской Республики "О выборах в новый высший орган представительной государственной власти Чувашской Республики и местные представительные органы" от 21 октября 1993 года с 13 марта 1994 года полномочия Староайбесинского сельского Совета народных депутатов прекращены.

Документы постоянного хранения Староайбесинского сельского Совета за 1937-1982 годы в количестве 281 дело хранятся в Алатырском районном государственном архиве. Документы по личному составу за 1934-1982 годы ^{и по государственному составу за 1979-1982 годы} хранятся в сельской администрации.

Документы постоянного хранения Староайбесинского сельского Совета за 1983-1993 годы в количестве 101 дело передаются на хранение в Алатырский районный государственный архив.

Зам. главы Староайбесинской
сельской администрации

Л.И.Кулюкина

24 января 1995 г.